



زانكۆى سەلاحەددىن - ھەولێر

Erbil-Salahadin University

(ھەئسەنگاندى فۆرمى پاپرسى)

ناوى ھەئسەنگىنەر:

پلەى زانستى:

شۆپتى كارکردن:

پنككەوت:

واژوو:

سلاورپز...

بەھۆى شارەزاى و پىسپۆرى بەرپزتان، ئەم فۆرمى پاپرسیيە دەخەينە بەردەستتان بۆ ھەئسەنگاندى، كە بەشكە لە پرۆسەى كۆکردنەوہى داتاكان لە چوارچۆوى نامادەکردنى نامەى ماستەر لە بەشى راگەياندى كۆلپزى ناداب لە زانكۆى سەلاحەددىن، لەژێر ناوئىشانى (رۆلى كەئالە تەلەفۆنىيەكان لە نەشۇنماکردنى ديمۇكراسى لە قۇناغى سەرھەلدانى ديمۇكراسى لە ھەرئىمى كوردستاندا) مامۇستايانى زانكۆ بەنموونە تۆزئىنەوہىكى مەيدانىيە، داواكارين سەرنج و تېيىنىيەكانتان لەبارەى بېرگەكانى ئەم فۆرمە بىخەنەرۆو.

زۆرسوباس بۆھاوكارىتان...

سەرپەرشتيار

تۆزەر

پۆيستە چەند كەئالەك لە نموونە وەرپگرى: **Commented [ss1]:** نك مامۇستايانى زانكۆ؟؟؟ بە لام بلىنى تۆزئىنەوہىكى مەيدانىيە بۆ نموونەيەك لە مامۇستايانى زانكۆى.)

Gmail:

Viber:

يەكەم: زانىارىيە كەسىيەكان

۱-رەگەز: نىر  مى

۲- تەمەن

• ۲۵ بۇ  ۳۱ بۇ  سەرۋى ۵

۳- ئاستى خويىندىن:

دبلۇمى بالا  ماستەر  دكتورا

دوۋەم: پرسىارەكانى تايىبەت بە تويۇڭىنەۋە

۴- ئايا سەيرى كەنالە ئاسمانىيە كوردىيەكان دەكەي؟

پەلى  نەخىر

۵- رۇۋانە چەند كاتۇمىر سەيرى كەنالەكانى تەلەفزيۇن دەكەيت؟

كەمتر لە كاتۇمىرىك  ۲-۱  ۳-۴  ۴ كاتۇمىر زياتر

Commented [ss2]: -41....40-34.....33-27...26-20  
48.....47 زياتر

Commented [ss3]: پەلى زانستى: مامۇستاي  
ياريدەر،،،،مامۇستا...پ.ى....پروفتسيۇر

Commented [ss4]: بەش و پسۇرپش ديارى بكرنت

Commented [ss5]: تا چەند سەيرى

Commented [ss6]: ئىچگار  
زۇر...زۇر..مامتاۋەند...كەم...زىنچىگار كەم

6- سهیری کام که نالی تهله فزیونی کوردی ده که یت؟

Commented [ss7]: زیاتر

Commented [ss8]: به پیی سهیر کردنت ریز به ندیلن بکه

هه لباردن	ناوی که ناله کان	ژ
	په یام	۱
	رووداو	۲
	زاگروس	۳
	سپیته	۴
	کوردسات نیوز	۵
	کوردستان ۲۴	۶
	کوردستان تیقی	۷
	که رکوک	۸
	که ی ئین ئین	۹
	که لی کوردستان	۱۰
	وار تیقی	۱۱
	ئین. ئار. تی	۱۲

۷- سهیری چ بهرهمیکی تهله فزیونی دهکیت؟

ژ	دهسته واژهکان	لهگه ئیدام به تهواوی	لهگه ئیدام	تارادهیهک	لهگه ئیدانیم	لهگه ئیدانیم به تهواوی
۱	شیکردنه وهی سیاسی					
۲	هه واله کان					
۳	پانوراما					
۴	دیبهیت					
۵	چاوپیکه وتن					
۶	کۆنگره ی رۆژنامه وانی					
۷	ریپورتاژ					
۸	فلمی دیکومینتاری					

۸- بهرای تو که ناله تهله فزیونییه کان گرنگی به بابه ته دیموکراسییه کان ددهن؟

بهلی  نهخیر  تارادهیهک

چۆن؟  
.....  
.....  
.....

۹- له چ بهرهمیک دا زیاتر ئاراستهکانی دیموکراسی دهردهکه ویت؟

ژ	دهسته واژهکان	لهگه ئیدام به تهواوی	لهگه ئیدام	تارادهیهک	لهگه ئیدانیم	لهگه ئیدانیم به تهواوی
۱	شیکردنه وهی سیاسی					
۲	هه واله کان					
۳	پانوراما					
۴	دیبهیت					
۵	چاوپیکه وتن					
۶	کۆنگره ی رۆژنامه وانی					

Commented [ss9]: تا چهند گرنگی

Commented [ss10]: ئیجگار زۆر... زۆر... مامناوهند... کم... زنیجگار کم

Commented [ss11]: هممو بژاردهکانی پرسیری 7 دابنیزوه

7	ریپورتاژ				
---	----------	--	--	--	--

۱۰- بڼه ماکانی دیموکراسی له که ناله ته له فزیونییه کان چوڼ ده بیینی؟

Commented [ss12]: ناستی گرنگیښدانی کڼاله تله فزیونه کور دییه کان به بڼه ماکانی

ژ	دهسته واژه کان	له که ټیډام به ته واوی	له که ټیډام له که ټیډام	تاراده یه ک	له که ټیډانیم به ته واوی
۱	ټزادی				
۲	یه کسانى				
۳	به شداری له کایه کانی ټیاندنا				
۴	ټزادی بیرورا و راده برېږین				
۵	ټزادی ټاین				
۶	مافی دهنگدان و به شداری هه لېژاردنه کان				
۷	حکومرانى باش				
۸	سهروهى یاسا				
۹	ټزادی میدیایی				

Commented [ss13]: ټزادی رادهر برین

Commented [ss14]: ململانی دهسه لات

Commented [ss15]: ریزگرتن له کهرامنى مرؤف

Commented [ss16]: سهروهى یاسا

Commented [ss17]: چه سپاندنى ناشتى و سه قامگیرى

Commented [ss18]: بازارو بازارگیری ټزادو یه کسان

Commented [ss19]: گرنگیښدان به ریکخراوی کوملگه ی شارستانی

۱۱- به رای تو ټاراسته کانی دیموکراسییه له که ناله کانی ته له فزیون بو چ جوړه دیموکراسییه تیک

ده که ریته وه؟

Commented [ss20]: رون نییه

ژ	دهسته واژه کان	له که ټیډام به ته واوی	له که ټیډام له که ټیډام	تاراده یه ک	له که ټیډانیم به ته واوی
۱	ټزادیه تاییه تییه کان				

					۲	ئازادىي چين و توڭزەكان
					۳	ئازادى سەندىكا و كۆمەلە پېشەبىيەكان
					۴	ئازادى حزبى سىياسى
					۵	ياساىي كراوھو بىنەماكانى كۆمەلگەى مەدەنى

۱۲- كەنالەكانى تەلەفزیون بەپېئوھرى جىاجىا مامەلە لەگەل پىرسەكانى دىموكراسى دەكەن، تاچەند  
ھاوراى؟

ژ	دەستەواژەكان	لەگە ئىدام بە تەواوى	لەگە ئىدام تارادەبەك	لەگە ئىدائىم بە تەواوى
۱	ئەجىندائى حزبە سىياسىبەكان ھۆكارىكى لاوازى دىموكراسىبە لەناوھەرۆكى كەنالە تەلەفزیونىبەكاندا			
۲	لە كەنالە تەلەفزیونىبەكاندا دىموكراسىبەت ۋەك بابەتلىكى لاوھكى باس دەكرىت			
۳	دىموكراسىبەت لەكەنالەكانى تەلەفزیونى، ۋەك پىرەنسىپ ۋەرنەگىراوھ			
۴	زىاتىر لە بابەتەكانى دىموكراسى فەوزا لە كەنالە تەلەفزیونىبەكاندا دەبىندىرئىت			
۵	دىموكراسىبەت لە كەنالە تەلەفزیونىبەكاندا تەنبا ۋەكو چەمك بەكار دەھىتئىرئىت			

مولكدارى حىزبى ھۆكارىكى لاوازى باسى: [ss21] Commented  
دىموكراسىبە ل گوتارى كەنالە تەلەفزیونىبەكاندا

دەست ائومردانى حىزبى ھۆكارىكى لاوازى: [ss22] Commented  
باسى دىموكراسىبە ل گوتارى كەنالە تەلەفزیونىبەكاندا

۱۳- کەنالەکانی تەلەفزیۆنی چی بکەن، بۆئەوێ لەئایندهدا گەشە و نەشونما بەدیموکراسی لەهەرێمی کوردستاندا بکریت؟

ژ	دەستەواژەکان	ئەگە ئیدام بە تەواوی	ئەگە ئیدام	تارادەیک	ئەگە ئیدانیم	ئەگە ئیدانیم بە تەواوی
۱	کەنالی تەلەفزیۆنی تاییەتمەند ھۆکاریکە بۆ بەرەو پیشچوونی دیموکراسی					
۲	کارلیکردنی راستەوخۆی جەماوەر لەناوەرۆکی کەنالەکانی تەلەفزیۆن دەبیتە ریگایەک بۆ نەشونماکردنی دیموکراسی					
۳	دەرکەوتنی تەلەفزیۆنی ئۆنلاین فەزای دیموکراسی بەرفراوان دەکات					
۴	پیشکەشکردنی بەرنامەکانی دیالۆگ و دیبەیت، دیموکراسی گەشەپێدەدات					
۵	ئازادی رادەبرین بەرفراوان بکریت، دیموکراسیەت بەرەو پیش دەروات					
۶	دیموکراسیەت بکریتە پلانیکی دوورمەودا					

Commented [ss23]: دەکریت لە تەمەریکی تریشدا ھۆکاری پیشەپیش بنوسریز

Commented [ss24]: نەم خالانە باشترە دواجار وەک راسپاردو پیشنیاز بنوسریز نەم لە ناو فۆرمەیدا

فۆرمى تايىبەت بە ھەئسەنگىنەران

ژ	گونجاو	نەگونجاو	پىويستى بەدەستكارى ھەيە
۱			
۲			
۳			
۴			
۵			
۶			
۷			
۸			
۹			
۱۰			
۱۱			
۱۲			
۱۳			